
Intentions de vote provincial au Québec 2015 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ CAQ PV PQS Autre NSP 
NVP/ 

ANN 
Refus PLQ PQ CAQ PV PQS Autre 

Mai 1002 29% 31% 18% - 9% 3% 3% 6% 2% 32% 34% 20% - 10% 3% 

Avril 1002 30% 23% 17% - 8% 3% 7% 11% 2% 37% 28% 21% - 10% 4% 

Février 1036 32% 22% 22% - 8% 4% 3% 8% 2% 37% 25% 25% - 9% 4% 



Intentions de vote provincial au Québec 2014 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ CAQ PV PQS PON Autre NSP 
NVP/ 

ANN 
Refus PLQ PQ CAQ PV PQS PON Autre 

Décembre 989 28% 22% 21% - 9% - 3% 3% 12% 2% 34% 26% 26% - 11% - 3% 

Novembre 981 29% 21% 21% - 8% - 1% 7% 8% 3% 36% 26% 26% - 10% - 2% 

 Septembre 1000 33% 18% 25% - 9% - 3% 4% 7% 2% 38% 21% 28% - 10% - 3% 

Août 1038 35% 19% 20% - 9% - 3% 5% 7% 1% 41% 22% 23% - 10% - 4% 

Juin 1001 35% 17% 24% - 8% - 3% 3% 8% 2% 40% 20% 27% - 9% - 4% 

 Juin 1009 35% 18% 26% - 8% - 3% 3% 7% 1% 39% 20% 29% - 9% - 3% 

 Mai 1050 37% 17% 25% - 10% - 2% 2% 4% 3% 40% 19% 27% - 11% - 3% 

 Avril 1220 34% 26% 21% 1% 8% 0% 0% 2% 5% 4% 38% 29% 23% 1% 9% 0% 0% 

 Mars 3692 37% 30% 13% 1% 8% 1% 1% 3% 3% 2% 40% 33% 15% 1% 9% 1% 1% 

 Mars 1205 33% 33% 13% 1% 8% 1% 1% 4% 3% 2% 37% 37% 14% 1% 9% 1% 1% 

 Mars 1502 31% 33% 14% 2% 7% 1% 1% 6% 4% 1% 35% 37% 15% 2% 8% 1% 1% 

Janvier 1207 28% 32% 14% 2% 7% - 3% 6% 5% 2% 33% 36% 17% 3% 8% - 3% 



Intentions de vote provincial au Québec 2013 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ CAQ PV PQS PON Autre NSP 
NVP/ 

ANN 
Refus PLQ PQ CAQ PV PQS PON Autre 

Décembre 1002 29% 25% 15% 1% 6% 1% 1% 9% 8% 3% 37% 32% 19% 2% 8% 1% 1% 

Octobre 1001 32% 30% 15% 4% 7% - 1% 7% 3% 1% 36% 34% 17% 4% 8% - 1% 

Septembre 2000 31% 28% 15% 2% 8% 0% 2% 4% 7% 2% 36% 33% 18% 2% 9% 0% 2% 

Août 1002 32% 29% 16% 2% 5% 2% 3% 5% 4% 1% 36% 32% 18% 3% 6% 2% 3% 

Juin 1000 32% 22% 16% 2% 7% 3% 2% 8% 6% 2% 38% 27% 19% 3% 8% 3% 2% 

Avril 1001 28% 25% 18% 4% 7% 3% 1% 6% 5% 2% 33% 29% 20% 4% 9% 3% 2% 

Mars 1216 24% 25% 17% 4% 7% 4% 1% 7% 7% 4% 30% 31% 20% 5% 9% 4% 1% 

Février 1024 26% 28% 17% 2% 7% 2% 2% 6% 7% 3% 31% 33% 20% 3% 8% 3% 2% 



Intentions de vote provincial au Québec 2012 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ CAQ PV PQS PON Autre NSP 
NVP/ 

ANN 
Refus PLQ PQ CAQ PV PQS PON Autre 

Décembre 1000 23% 28% 23% 2% 8% 2% 1% 5% 6% 3% 27% 33% 27% 2% 9% 2% 1% 

Novembre 1014 27% 29% 19% 2% 7% 3% 1% 5% 6% 2% 31% 33% 22% 2% 8% 4% 1% 

Septembre 1856 24% 30% 26% 1% 6% 3% 1% 2% 3% 4% 27% 33% 28% 1% 7% 3% 1% 

Août 1929 24% 29% 25% 2% 6% 2% 1% 3% 6% 2% 27% 33% 28% 2% 7% 2% 1% 

Août 3387 25% 29% 24% 2% 5% 3% 1% 4% 6% 2% 28% 33% 37% 2% 6% 3% 1% 

Août 1589 27% 28% 24% 2% 5% 2% 0% 5% 6% 1% 31% 32% 27% 2% 6% 2% 0% 

Août 1648 25% 27% 17% 3% 5% 2% 1% 7% 9% 4% 31% 33% 21% 4% 7% 2% 2% 

Juin 1000 27% 27% 16% 3% 8% 1% 2% 7% 7% 2% 33% 32% 19% 4% 9% 1% 2% 

Mai 1186 27% 27% 18% 3% 9% 1% 0% 5% 8% 2% 32% 32% 21% 4% 10% 1% 0% 

Mai 1615 23% 25% 19% 3% 7% 1% 2% 7% 9% 4% 28% 31% 24% 4% 9% 2% 2% 

Avril 1001 22% 27% 18% 4% 5% 1% 3% 8% 10% 2% 27% 33% 22% 5% 7% 1% 5% 

Mars 1003 22% 26% 19% 3% 5% 1% 2% 9% 10% 3% 28% 33% 24% 4% 6% 2% 3% 

Février 1709 24,2% 24,2% 23,6% 3,4% 6,9% - 2,0% 5,6% 8,4% 1,7% 29,0% 29,0% 28,0% 4,0% 8,8% - 2,0% 

Janvier 1001 20% 20% 25% 4% 7% - 2% 7% 12% 3% 26% 25% 32% 6% 9% - 2% 

Janvier 1001 23% 22% 29% 2% 8% - 2% 6% 7% 2% 27% 25% 33% 3% 9% - 3% 



Intentions de vote provincial au Québec 2011 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois 
Nom

bre 
PLQ PQ CAQ ADQ PV PQS Autre NSP 

NVP/ 

ANN 
Refus PLQ PQ CAQ ADQ PV PQS Autre 

Décembre 1002 17% 18% 28% - 3% 7% 2% 10% 11% 4% 22% 24% 37% - 5% 9% 3% 

Novembre 1002 18% 17% 28% 7% 3% 7% 2% 7% 9% 2% 22% 21% 35% 8% 3% 8% 3% 

Octobre 1005 19% 19% - 14% 5% 8% 11% 10% 11% 3% 26% 25% - 18% 6% 11% 14% 

Septembre 1005 24% 20% - 13% 4% 7% 10% 9% 9% 4% 31% 26% - 16% 5% 9% 13% 

Août 1003 29% 20% - 12% 4% 10% 10% 5% 8% 2% 34% 24% - 14% 5% 12% 11% 

Juin 1004 23% 23% - 13% 4% 9% 5% 8% 11% 4% 30% 30% - 17% 6% 11% 6% 

Mai 1000 24% 28% - 15% 4% 8% 4% 5% 9% 3% 30% 34% - 18% 4% 9% 5% 

Avril 1000 26% 32% - 12% 4% 7% 3% 5% 7% 4% 31% 38% - 14% 5% 9% 3% 

Mars 1005 22% 30% - 11% 4% 9% 5% 9% 7% 3% 27% 37% - 13% 5% 11% 7% 

Février 1006 26% 30% - 13% 4% 10% 6% 4% 8% 1% 29% 34% - 15% 5% 11% 6% 

Février 1000 28% 31% - 13% 4% 7% 3% 4% 9% 1% 33% 37% - 15% 4% 8% 3% 

Janvier 1001 23% 29% - 11% 5% 8% 4% 7% 9% 4% 29% 36% - 14% 7% 10% 4% 



Intentions de vote provincial au Québec 2010 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

Décembre 1000 24% 28% 12% 6% 7% 2% 7% 11% 3% 30% 36% 15% 7% 9% 3% 

Novembre 1001 26% 29% 9% 4% 7% 4% 9% 10% 2% 33% 37% 11% 6% 8% 6% 

Octobre 1000 22% 27% 6% 6% 8% 10% 5% 13% 3% 28% 34% 8% 7% 10% 13% 

Septembre 1000 26% 33% 8% 5% 9% 1% 4% 9% 5% 32% 40% 10% 5% 11% 2% 

Août 1162 26% 34% 8% 6% 7% 2% 5% 11% 2% 31% 41% 9% 7% 9% 2% 

Juin 1015 24% 33% 10% 4% 6% 2% 5% 13% 3% 30% 41% 13% 5% 8% 2% 

Mai 1001 24% 32% 10% 6% 6% 1% 5% 12% 4% 31% 40% 12% 7% 8% 1% 

Avril 1000 24% 32% 8% 6% 7% 2% 7% 11% 3% 30% 40% 10% 8% 9% 2% 

Mars 1000 25% 29% 8% 6% 8% 1% 7% 12% 4% 32% 38% 10% 7% 10% 1% 

Février 1002 31% 33% 8% 5% 5% 1% 5% 8% 3% 37% 40% 9% 6% 6% 1% 

Janvier 1000 30% 32% 4% 4% 5% 1% 7% 12% 5% 39% 41% 6% 5% 7% 2% 



Intentions de vote provincial au Québec 2009 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

Novembre  1008 30% 33% 6% 5% 5% 1% 8% 6% 5% 37% 41% 8% 7% 7% 1% 

Septembre 1005 34% 31% 8% 4% 5% 1% 5% 8% 4% 41% 37% 10% 5% 6% 1% 

Juin 1021 36% 33% 7% 6% 6% 1% 3% 6% 2% 41% 38% 8% 6% 7% 1% 

Mai 1053 35% 35% 7% 4% 5% 1% 3% 8% 2% 40% 40% 8% 5% 5% 1% 

Mars 1003 33% 34% 8% 5% 4% 1% 4% 10% 1% 39% 40% 9% 6% 5% 1% 

Février 1079 34% 34% 8% 4% 4% 1% 4% 8% 3% 40% 40% 9% 5% 5% 1% 



Intentions de vote provincial au Québec 2008 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

Décembre 1200 38% 27% 13% 3% 4% 0% 5% 7% 3% 45% 32% 15% 3% 4% 1% 

Novembre 3070 39% 28% 10% 3% 3% 0% 6% 6% 4% 46% 34% 12% 4% 4% 0% 

Novembre 1002 38% 29% 13% 3% 4% 0% 5% 5% 3% 44% 33% 15% 4% 4% 0% 

Novembre 1001 36% 31% 12% 4% 4% 2% 6% 4% 1% 41% 35% 14% 4% 4% 2% 

Octobre 1000 35% 29% 12% 4% 4% 2% 4% 7% 4% 42% 34% 14% 4% 4% 2% 

Juin 1000 36% 28% 12% 6% 3% 1% 7% 5% 2% 42% 32% 14% 4% 7% 1% 

Avril 1002 31% 27% 15% 5% 3% 2% 5% 7% 3% 37% 33% 18% 6% 4% 2% 

Janvier 1021 31% 28% 25% 5% 3% 1% 3% 3% 1% 33% 30% 27% 5% 4% 1% 



Intentions de vote provincial au Québec 2007 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Mai 1001 26% 27% 31% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 28% 30% 33% 4% 4% 1% 

 Mars 600 29% 21% 36% 4% 3% 0% 1% 4% 1% 31% 22% 38% 5% 3% 0% 

 Mars 1000 30% 27% 27% 4% 4% 0% 4% 5% 1% 33% 30% 30% 4% 4% 0% 

 Mars 1000 32% 26% 24% 5% 4% 1% 4% 4% 1% 35% 29% 26% 5% 4% 1% 

 Mars 3101 32% 25% 21% 4% 5% 0% 2% 4% 6% 36% 29% 25% 5% 5% 1% 

 Février 1000 35% 26% 22% 6% 6% 0% 2% 5% 0% 37% 28% 24% 5% 6% 0% 

 Février 1000 31% 27% 18% 4% 5% 2% 1% 3% 7% 36% 31% 21% 5% 5% 2% 

 Janvier 1000 28% 26% 20% - 4% 4% 9% 6% 3% 34% 32% 24% - 5% 5% 



Intentions de vote provincial au Québec 2006 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Juin 1000 31% 28% 14% - 5% 7% 5% 8% 2% 37% 33% 17% - 6% 8% 

 Avril 1002 29% 34% 15% - 8% 5% 2% 6% 1% 32% 38% 16% - 8% 6% 

 Mars 1006 27% 37% 8% - - 13% 5% 6% 3% 32% 43% 11% - - 14% 



Intentions de vote provincial au Québec 2005 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Décembre 1004 24% 44% 12% - - 4% 4% 9% 3% 33% 47% 15% - - 5% 

 Septembre 1108 28% 47% 16% - - 3% 1% 5% - 30% 50% 17% - - 3% 

 Mai 2008 23% 44% 23% - - 3% 3% 4% - 25% 47% 25% - - 3% 

 Avril 1003 19% 42% 22% - - 6% 3% 8% 1% 21% 47% 25% - - 6% 



Intentions de vote provincial au Québec 2004 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Décembre 1006 29% 32% 17% - - 9% 3% 8% 3% 33% 37% 20% - - 10% 

 Novembre 1000 29% 35% 16% - - 4% 4% 9% 3% 35% 42% 19% - - 4% 

 Avril 1000 28% 36% 13% - - 7% 5% 8% 3% 33% 43% 16% - - 8% 

 Janvier 1000 31% 38% 14% - - 6% 4% 6% 2% 35% 42% 16% - - 6% 



Intentions de vote provincial au Québec 2003 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Août 1006 41% 32% 10% - - 3% 4% 9% 1% 48% 37% 12% - - 3% 

 Mai 1001 39% 33% 16% - - 2% 4% 2% 3% 44% 36% 18% - - 2% 

 Mars 1010 30% 31% 21% - - 2% 5% 6% 4% 36% 36% 25% - - 3% 

 Janvier 1009 30% 26% 24% - - 3% 8% 6% 4% 36% 31% 29% - - 4% 



Intentions de vote provincial au Québec 2002 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Décembre 1005 30% 24% 28% - - 2% 5% 7% 5% 36% 29% 33% - - 2% 

 Novembre 1000 27% 24% 25% - - 3% 10% 7% 5% 34% 30% 32% - - 4% 

 Octobre 1005 26% 22% 30% - - 4% 5% 7% 5% 32% 27% 36% - - 5% 

 Septembre 1010 24% 21% 34% - - 4% 5% 7% 4% 29% 25% 40% - - 5% 

 Juin 1001 27% 22% 30% - - 7% 5% 5% 4% 35% 26% 32% - - 7% 

 Février 1001 35,5% 29,6% 10,8% - - 3,4% 5,9% 10,4% 4,4% 46,8% 37,1% 12,3% - - 3,9% 

 Février 968 35,1% 32,2% 10,4% - - 5,1% 5,2% 9,2% 2,9% 44,8% 38,0% 11,5% - - 5,6% 



Intentions de vote provincial au Québec 2001 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Décembre 1000 36,5% 31,8% 9,8% - - 8,0% 4,7% 7,0% 2,1% 43,9% 36,9% 10,6% - - 8,6% 

 Octobre 1016 35,9% 26,1% 10,0% - - 5,3% 8,3% 9,8% 4,7% 48,1% 34,7% 11,3% - - 5,9% 

 Septembre 1008 35,2% 34,8% 8,5% - - 2,3% 4,4% 10,5% 4,3% 46,3% 41,4% 9,6% - - 2,6% 

 Mai 998 35,2% 32,2% 9,3% - - 4,4% 4,7% 8,7% 5,5% 45,9% 38,9% 10,4% - - 4,9% 

 Mars 1003 29,5% 36,4% 16,8% - - 2,8% 4,5% 5,4% 4,7% 37,2% 41,6% 18,2% - - 3,0% 

 Février 1003 33,8% 36,0% 19,2% - - 3,2% 1,4% 4,3% 2,1% 38,5% 38,1% 20,1% - - 3,3% 

 Janvier 501 34,3% 35,5% 22,5% - - 0,0% 3,7% 3,8% 0,2% 37,1% 38,5% 24,4% - - 0,0% 



Intentions de vote provincial au Québec 2000 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Août 1006 31,7% 36,7% 15,9% - - 1,4% 5,1% 6,8% 2,4% 39,5% 41,8% 17,2% - - 1,5% 

 Avril 1000 34,0% 38,8% 13,9% - - 1,3% 3,6% 5,6% 2,8% 41,2% 42,7% 14,8% - - 1,3% 

 Mars 1004 33,4% 36,9% 10,5% - - 1,2% 6,7% 8,4% 2,9% 44,3% 42,9% 11,5% - - 1,3% 

 Janvier 968 37,9% 37,1% 13,9% - - 1,5% 3,8% 2,9% 3,0% 44,0% 40,0% 14,5% - - 1,5% 



Intentions de vote provincial au Québec 1999 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Décembre 755 39,6% 36,6% 14,0% - - 1,4% 2,5% 5,0% 0,9% 44,5% 39,1% 14,9% - - 1,5% 

 Novembre 1004 37,0% 30,9% 12,6% - - 1,0% 5,4% 7,9% 5,3% 49,6% 35,6% 13,7% - - 1,1% 

 Septembre 1005 40,4% 33,3% 12,3% - - 1,7% 2,7% 6,3% 3,4% 45,4% 40,1% 12,7% - - 1,8% 

 Août 1004 37,4% 34,9% 8,8% - - 0,7% 6,4% 6,4% 5,4% 48,2% 41,5% 9,5% - - 0,8% 

 Juin 1005 38,1% 38,6% 11,6% - - 1,3% 2,6% 5,0% 2,8% 44,4% 41,9% 12,3% - - 1,4% 

 Mai 1009 35,2% 39,3% 11,5% - - 1,9% 4,7% 4,7% 2,6% 42,4% 43,5% 12,1% - - 2,0% 

 Avril 1005 35,2% 40,2% 9,8% - - 1,3% 3,3% 5,2% 4,9% 43,3% 44,9% 10,4% - - 1,4% 

 Mars 1006 34,8% 42,0% 10,3% - - 1,9% 3,2% 4,7% 3,1% 41,1% 46,0% 10,8% - - 2,0% 

 Février 1003 35,5% 41,4% 13,3% - - 1,2% 1,3% 5,1% 2,2% 40,1% 44,6% 14,1% - - 1,2% 



Intentions de vote provincial au Québec 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Novembre 1001 34,3% 42,1% 10,6% - - 1,1% 4,8% 3,3% 3,7% 41,5% 46,3% 11,0% - - 1,2% 

 Novembre 1009 32,8% 39,1% 11,5% - - 0,7% 7,3% 3,5% 5,1% 42,3% 44,2% 12,8% - - 0,7% 

 Novembre 1005 38,2% 42,7% 7,0% - - 1,0% 5,6% 2,8% 2,6% 44,9% 46,8% 7,3% - - 1,0% 

 Octobre 1008 36,8% 42,8% 5,4% - - 0,6% 8,3% 3,3% 2,7% 46,2% 47,5% 5,7% - - 0,6% 

 Octobre 1017 42,7% 42,5% 5,1% - - 1,1% 3,5% 2,5% 2,6% 48,7% 44,9% 5,2% - - 1,1% 

 Août 900 42,9% 40,2% 4,4% - - 1,8% 4,5% 5,0% 1,1% 49,1% 44,4% 4,7% - - 1,9% 

 Août 1001 41,2% 40,1% 3,1% - - 1,2% 4,6% 5,4% 4,3% 50,3% 45,1% 3,3% - - 1,2% 

 Juin 1000 42,8% 37,3% 5,1% - - 1,2% 2,7% 6,6% 4,4% 51,4% 41,9% 5,5% - - 1,3% 

 Mai 1001 43,5% 40,0% 4,1% - - 1,1% 3,3% 5,3% 2,7% 50,4% 44,1% 4,3% - - 1,2% 

 Avril 1000 43,9% 40,6% 4,6% - - 2,1% 3,1% 3,8% 1,9% 49,7% 43,2% 5,0% - - 2,1% 

 Mars 1000 43,9% 33,3% 5,4% - - 1,0% 7,8% 4,7% 4,0% 52,8% 39,4% 6,6% - - 1,2% 

 Février 1000 35,0% 46,9% 6,1% - - 2,2% 4,0% 4,5% 1,4% 41,7% 49,3% 6,5% - - 2,5% 

 Janvier 1002 31,9% 45,4% 6,0% - - 2,1% 5,2% 4,5% 4,9% 41,5% 49,1% 7,3% - - 2,1% 

1998 



Intentions de vote provincial au Québec 1997 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Novembre 1001 33,3% 43,5% 8,4% - - 1,8% 3,7% 3,4% 5,9% 47,4% 41,1% 9,7% - - 1,8% 

 Octobre 1001 38,7% 40,5% 7,0% - - 2,1% 4,4% 4,2% 3,2% 44,4% 44,6% 8,9% - - 2,1% 

 Septembre 1002 36,0% 41,7% 8,2% - - 2,4% 2,4% 6,1% 3,1% 42,0% 45,5% 10,1% - - 2,4% 

 Août 1007 32,6% 40,4% 8,4% - - 2,4% 4,9% 7,2% 4,2% 41,3% 46,5% 9,4% - - 2,8% 

 Juin 1002 34,9% 45,6% 6,5% - - 1,8% 3,2% 5,4% 2,5% 41,6% 48,4% 8,0% - - 2,0% 

 Mai 1004 39,0% 45,2% 5,2% - - 0,7% 4,0% 3,8% 2,2% 44,1% 48,1% 6,5% - - 1,3% 

 Avril 1006 29,3% 42,6% 8,5% - - 2,7% 4,8% 7,1% 4,9% 39,3% 47,3% 10,6% - - 2,8% 

 Mars 1010 29,7% 42,6% 11,0% - - 2,8% 3,8% 6,7% 3,4% 37,7% 46,1% 12,5% - - 3,7% 

 Février 1000 30,1% 42,9% 9,8% - - 1,4% 5,1% 5,9% 4,9% 40,1% 48,0% 10,6% - - 1,3% 

 Janvier 1002 31,2% 48,1% 6,9% - - 2,2% 4,1% 3,9% 3,5% 38,7% 50,2% 8,0% - - 3,1% 



Intentions de vote provincial au Québec 1996 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Décembre 1005 34,2% 43,0% 10,4% - - 0,9% 3,8% 4,9% 2,8% 40,5% 46,3% 12,3% - - 0,9% 

 Novembre 859 31,4% 41,1% 8,9% - - 2,6% 3,8% 7,0% 5,2% 40,1% 46,9% 10,0% - - 3,0% 

 Octobre 1005 33,1% 42,7% 7,0% - - 1,6% 4,1% 5,5% 6,0% 42,5% 47,4% 8,5% - - 1,6% 

 Septembre 1002 29,9% 41,7% 7,2% - - 3,4% 5,4% 5,3% 7,2% 40,4% 46,7% 8,9% - - 4,0% 

 Août 1001 27,8% 48,4% 6,9% - - 1,5% 5,0% 4,7% 5,8% 38,9% 51,4% 8,0% - - 1,7% 

 Juin 1003 29,9% 53,6% 5,8% - - 1,5% 3,3% 2,8% 3,1% 36,9% 55,4% 6,1% - - 1,6% 

 Mai 1000 30,9% 46,3% 6,3% - - 2,7% 5,9% 3,3% 4,6% 38,8% 50,8% 7,3% - - 3,1% 

 Avril 1001 30,9% 47,7% 6,3% - - 1,5% 5,3% 4,1% 4,3% 40,6% 50,5% 7,1% - - 1,8% 

 Mars 1007 29,4% 50,7% 5,0% - - 2,7% 4,5% 4,0% 3,7% 38,0% 53,8% 5,6% - - 2,7% 

 Février 1007 29,3% 48,3% 7,0% - - 2,1% 5,3% 4,2% 3,8% 51,2% 38,7% 7,8% - - 2,3% 

 Janvier 1005 29,7% 50,5% 9,4% - - 2,1% 2,3% 3,2% 2,7% 34,2% 52,9% 10,7% - - 2,2% 



Intentions de vote provincial au Québec 1995 

Avant répartition des indécis Après répartition des indécis 

Mois Nombre PLQ PQ ADQ PV PQS Autre NSP NVP/ANN Refus PLQ PQ ADQ PV PQS Autre 

 Novembre 1003 33,6% 47,3% 9,4% - - 2,8% 2,5% 3,4% 1,0% 38,3% 49,1% 9,8% - - 3,0% 

 Octobre 1015 33,7% 41,9% 10,4% - - 2,8% 3,7% 4,7% 2,9% 41,0% 46,0% 10,0% - - 3,0% 

 Août 1003 28,7% 41,6% 12,1% - - 4,1% 4,5% 4,1% 5,0% 38,0% 46,0% 12,0% - - 4,0% 

 Juin 1003 31,9% 37,3% 15,6% - - 7,1% 2,0% 5,3% 0,9% 35,2% 41,1% 16,0% - - 7,7% 

 Mai 1001 30,8% 37,6% 11,0% - - 3,6% 5,2% 7,1% 4,8% 34,3% 44,8% 15,3% - - 5,6% 

 Avril 1002 31,0% 41,9% 11,7% - - 3,2% 3,9% 5,6% 2,8% 38,4% 44,7% 13,2% - - 3,7% 

 Mars 1005 27,3% 38,9% 13,1% - - 2,1% 8,9% 4,9% 4,9% 35,4% 45,1% 16,9% - - 2,6% 

 Février 1006 27,6% 41,0% 15,9% - - 2,7% 5,4% 3,0% 4,4% 35,0% 44,7% 17,1% - - 3,2% 

 Janvier 1001 26,6% 39,7% 16,2% - - 1,4% 6,7% 4,8% 4,6% 32,4% 45,9% 20,0% - - 1,7% 


